



HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava
Nr. 19 din data de 22 februarie 2018

***cu privire la aprobarea redistribuirii unor locuri bugetate disponibile la nivelul Universității
pentru studii universitare de licență și masterat,
an universitar 2017-2018***

În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 26/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere aprobarea de către Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a propunerii de redistribuire a unor locuri bugetate disponibile la nivelul Universității, pentru studii universitare de licență și pentru studii universitare de masterat, discutată în ședința Consiliului de Administrație din data de 06.02.2018, în baza referatelor înregistrate cu nr. 1232 din 29.01.2018, cu nr. 1302 din 30.01.2018, cu nr. 1341 din 30.01.2018, cu nr. 1342 din 30.01.2018, cu nr. 95/FIG/01.02.2018 și cu nr. 96/FIG/01.02.2018;

În conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, se hotărăște:

Art. 1. Se aprobă, conform anexei, redistribuirea unor locuri bugetate disponibile la nivel de universitate pentru studii universitare de licență (an I, an II și an III) și pentru studii universitare de masterat (an I și an II).

Art. 2. Secretariatul General al USV, Facultatea de Drept și Științe Administrative, Facultatea de Educație Fizică și Sport, Facultatea de Inginerie Alimentară, Facultatea de Istorie și Geografie, Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Facultatea de Silvicultură, Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică și Facultatea de Științe ale Educației vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,
Conf.univ.dr.ing. Liviu Gheorghe POPESCU



CONSILIER JURIDIC
Jr. Elena Delia BANCU

L.P./A.I./lex.



Aprobat
 Sedința Senatului
 din data 22.09.2018
 A. I.

Propunere redistribuire locuri bugetate în urma CA 06.02.2018

LICENȚĂ

Locuri disponibilizate anul I - 8 locuri

Facultatea care disponibilizează	Programul de studii	Nr. locuri	Facultatea care primește	Programul de studiu
Istorie și Geografie	Istorie	1	Educație Fizică și Sport	Kinetoterapie și motricitate specială
	Relații internaționale și studii europene	1		
	Geografie	3		
	Geografia turismului	2		
Litere și Științe ale Comunicării	Română-Franceză/Germană/Spaniolă/Italiană	1	Educație fizică și sportivă	
	Total	8		

Locuri disponibile anul II - 2 locuri

Facultatea	Programul de studii	Nr. locuri	Facultatea care primește	Programul de studiu
Educație Fizică și Sport	Educație fizică și Sportivă	1	Drept și Științe Administrative	Drept
Istorie și Geografie	Geografie	1	Științele Educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar
Total	Total	2		

Locuri disponibile anul III - 7 locuri:

Facultatea	Programul de studii	Nr. locuri	Facultatea care primește	Programul de studiu
Inginerie Alimentară	Controlul și expertiza produselor alimentare	2	Educație Fizică și Sport	Kinetoterapie și motricitate specială
	Protecția consumatorului și a mediului	2		Educație fizică și sportivă
	Engleză - Română	1		BFKT
	Română - Franceză	1		Nutriție
Litere și Științe ale Comunicării	Ucraineană-Română	1	Drept și Științe Administrative	Drept
		Total	7	

MASTER

Locuri disponibile anul I - 1 loc:

Facultatea	Programul de studii	Nr. locuri	Facultatea care primește	Programul de studiu
Istorie și Geografie	Turism și dezvoltare regională	1	Educație Fizică și Sport	Educație fizică școlară și activități extracurriculare
Total		1		

Locuri disponibile anul II - 1 loc:

Educație Fizică și Sport	Educație fizică și școlară și activități extracurriculare	1	Științe Economice și Administrație Publică	Contabilitate, audit financiar și expertiză contabilă
Total		1		

Președintele Consiliului de Administrație,
Prof.univ.dr. Mihai DIMIAN

